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На теперішній час працюю в комунальній 
організації виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) «Муніципальна охорона» 

на посаді уповноваженого з 
антикорупційної діяльності.
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Набуті мною в ході багаторічної праці 

в правоохоронних органах досвід та 
навички, а також особисті якості дають мені 
підстави для участі у відборі на посаду 
директора департаменту. 

Я знаю, як функціонує система та розумію, 
що необхідно зробити для усунення 
можливих ризиків. В мене вже є конкретна 
схема роботи, покрокова, де зазначені не 
загальні питання та напрямки на майбутнє, 

а вже готова інструкція для застосування, 
яка буде запобігати та виявляти корупційні 
фактори. 

Я впевнений, що зможу змінити підхід 

до організації роботи, а також в цілому 
ставлення до діяльності департаменту 

в подальшому.

Київ, 2023



З 1993 по 2022 роки
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я працював в органах внутрішніх справ 

та Національної поліції (спеціальне звання 
— полковник поліції) на посадах, пов'язаних 
з боротьбою проти злочинів в економічній 
сфері, корупції.

Маю вищу юридичну освіту

З 2013 року

Закінчив Харківський Національний 
університет внутрішніх справ

за спеціальністю «Правознавство»

та здобув кваліфікацію юриста. 

працював на різних керівних посадах

в Національній поліції, остання посада —

1-й заступник начальника Дніпровського 
управління поліції м. Києва. 

За фахом своєї попередньої діяльності маю 
достатній досвід щодо виявлення порушень 
у сфері корупції, тендерних закупівель, 
бюджетного фінансування.
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Також маю досвід у спілкуванні з органами 
державної влади, контролюючими органами, 
реєстраційними органами, громадськими 
організаціями тощо. 

На теперішній час, у зв'язку зі своєю 
діяльністю, я спілкуюсь з НАЗК, 
Антимонопольним комітетом, Державною 
аудиторською службою.

Київ, 2023
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Основними задачами 
департаменту я бачу
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Основними задачами департаменту я бачу:

Виявлення та запобігання корупційних 
ризиків при веденні фінансово-
господарської діяльності 
розпорядниками бюджетних коштів, 

в ході проведення відкритих торгів 
(тендерних процедур) та за спрощеною 
процедурою при закупівлях, виконанні 
робіт, послуг, в ході яких є ймовірність 
порушень відповідальними особами 
своїх посадових обов’язків, та настання 
наслідків у вигляді кримінальних 
проваджень;

Проведення щоденного аналізу ведення 
тендерних процедур на сайті «Прозоро», 
в ході якого буде проведений ретельний 
аналіз проведення закупівель;

Перевірка закупівель товарів некритичної 
потреби без нагальної необхідності 

та обґрунтування товарів, які 
закуповуються, перевірка закупівель 
нетипових та не потрібних в першу чергу 
товарів;

В ході проведення аналізу закупівель 
виявлення фактів, коли під надуманими 
підставами відхиляють найбільш 
економічно вигідні пропозиції, 

а визнають переможцем «необхідного» 
постачальника, хоча він планує постачати 
товари по завищеним цінам, вибірковий 
аналіз реальної вартості робіт, послуг 

та закупівель через мережу інтернет, 
моніторинг цін на підприємствах 
виробниках та підприємств оптової 
торгівлі;

Із залучанням незалежних експертів 
проведення вибіркових перевірок 
товарів, послуг та виконання робіт, 

які були закуплені для виявлення таких, 
які не відповідають заявленим вимогам;

Проведення вибіркового контролю 
фінансових витрат бюджетних та 
комунальних організацій (виплата 
матеріальної допомоги, виплата премій 
тощо) для запобігання розкраданню 
коштів;
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↘ ↘Проведення ретельних перевірок 
потенційних постачальників 
(підприємств, організацій), а також їх 
керівників через наявні бази даних, які 
знаходяться у відкритому доступі 
(Google, Cтрабіс, Ю-контрол, 
Oпендатобот, реєстр судових рішень, 
портал Судова влада, Антимонопольний 
комітет, Державна аудиторська служба 
тощо);

Отримання доступу до платних ресурсів, 
в яких є більше детальної інформації для 
встановлення пов’язаних осіб, наявності 
компрометуючих відомостей на 
посадових осіб, та підприємства 
(наявність судимостей, наявність 
кримінальних, адміністративних та 
господарських справ, які знаходяться 

в проваджені, або по яких вже прийняте 
рішення, фінансовий стан, участь у інших 
тендерних процедурах, кількість 
працівників, наявність обладнання, 
можливість постачальників взагалі 
виконувати певні види робіт, наявність 
спеціальних дозволів, ліцензій, 
сертифікатів тощо) для більш ретельної 
перевірки;
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Основними задачами департаменту я бачу:

Перевірка щорічних декларацій 
працівників для виявлення помилок при 
заповнені декларацій та відомостей 

на відповідність фактичному стану 
наявності матеріальних цінностей, 
нерухомості, транспорту тощо;

Контроль за вчасним поданням 
декларацій, надання консультативної 

та методичної допомоги при складанні 
декларацій, виявлення потенційного 

та реального конфлікту інтересів;

Має сенс зробити підзвітними 
департаменту працівників, які 
відповідають за напрямок протидії 
корупції в бюджетних та комунальних 
підприємствах;

Організація на регулярній основі 
навчання працівників, які відповідають 

за напрямок протидії корупції;

Коригування в межах повноважень 
нормативних актів, які регламентують 
діяльність департаменту;

Співпраця та обмін позитивним досвідом 
з громадськими організаціями 

та активістами, які займаються 
викриванням фактів корупції;

Використання позитивного досвіду 

у протидії корупції міжнародних 
організацій та співпраця з ними;

Співпраця з правоохоронними 

та контролюючими органами;

Формування та систематизація власних 
баз даних;

Висвітлення в засобах масової 
інформації позитивних прикладів 
результатів роботи департаменту;

Створення в популярних месенджерах 
ботів, де громадяни зможуть залишати 
інформацію про корупційні діяння 
посадовців.
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З повагою, Олег Тимошенко.

Зі свого боку обіцяю, що зроблю

все можливе для ефективної 
роботи департаменту.

Разом переможемо! 


